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ТОП

Єдина Країна 14.03.18

Росія має повернути Україні контроль
над Дебальцевим - підсумки "Мінська"

Підписаний у Мінську Меморандум має
бути виконаний у повному обсязі, що
передбачає дотримання лінії
розмежування, яка була встановлена 

Луценко: Савченко може перебувати в
Іспанії

За інформацією правоохоронних органів,
народний депутат Надія Савченко може
перебувати в Іспанії.

Клімкін – про покарання Росії: отруєння
Скрипаля має "розбудити Захід"
ЗАЯВА

Захід зобов’язаний відреагувати на
отруєння колишнього російського шпигуна
Сергія Скрипаля у Британії в такий спосіб,
щоб РФ відчула наслідки своїх дій.
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УКРАЇНА І СВІТ

П’ятірки, десятки... Хіба то гроші? Так,
нікчемний папір
АНАЛІТИКА

В Україні замінять паперову “дрібноту”
дзвінкою монетою. Сучасникам — на
клопіт, зате нащадкам-археологам - на
радість

Поховання «по-новому»? Про що насправді
йдеться в “правках Лозового”
АНАЛІТИКА

Юристи запевняють, що нові норми не стосуються
процедури поховання тих, хто помер з природних
причин

Вибори Путіна - 2018. У чому інтрига?

Прощальні залпи «крымнаша» і міцніючі
ознаки статусу «изгоя». До так званих
російських «президентських виборів»
залишилося кілька днів. Саме час
підводити перед-підсумки.

Циклон в Україні: товщина снігового
покриву сягне 25 сантиметрів

17-19 березня в Україні очікуються сильні
хуртовини, внаслідок яких товщина
снігового покриву в деяких областях у
неділю може досягти 20-25 см.

Київ відреагував на "вояж" Путіна в
окупований Крим
ЗАЯВА

МЗС України висловило протест у зв’язку із
черговим неузгодженим з Києвом візитом
російської делегації на чолі з Путіним в
окупований Крим.
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УКРАЇНА

Російські “вибори” у Криму є
незаконними — президент Австрії

Будь-які вибори до органів влади Росії, в
тому числі президента РФ, на території
окупованого Криму є нелегітимними,
оскільки півострів був анексований
усупереч міжнародному праву.

Болгарія підписала угоду з РФ на
ремонт МіГ-29, відхиливши скаргу
України

Болгарія вибрала російську авіабудівельну
корпорацію "МіГ" для проведення
капітального ремонту 15 радянських
винищувачів МіГ-29 до 2022 року.

"Блакитні шоломи" для Донбасу:
президент Австрії обіцяє серйозно
вивчити питання

Австрія дуже серйозно вивчить питання
можливої участі своїх військових у
миротворчій місії ООН на Донбасі, оскільки
безпекова ситуація в цьому регіоні
викликає серйозне занепокоєння.

Українським збірним заборонили брати
участь у змаганнях в Росії
ДОКУМЕНТ

Міністр молоді та спорту Ігор Жданов
підписав наказ, який забороняє
національним збірним України брати
участь у спортивних змаганнях на території
Росії.

Китайська компанія виграла тендер на
днопоглиблення в порту "Чорноморськ"

Китайська компанія China Harbour
Engineering Сompany Ltd виграла тендер
на днопоглиблення в морському порту
"Чорноморськ". 
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